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Tisztelt Közgyűlés!

Mult évi működésűnk*) a világháború második 
esztendejére esik. Ezen rendkívüli, megpróbáltatásokkal 
teli időkben a magyar fatermelésnek és a faiparnak 
csupán egy feladata lehetett: az ország faszükségletét 
a termelés kontinuitásának fentartásával biztosítani.
Nehéz, nagy feladat volt ez. Ámde a magyar faipar 
megtette kötelességét s ha a reá hárult súlyos felada
tokat a lehetőséghez képest sikerült megoldania, úgy 
minden öndicsekvés nélkül elmondhatjuk, hogy ebben 
fáradhatlan közremunkálkodásunknak tetemes része volt.

A termelés folytatására oly bénitólag ható körül
mények, mint: a munkás és igaerő elvonása, élelme
zési nehézségek, a fa hozatalának és szállításának 
ezernyi mizériái már a lefolyt év elején előtérbe léptek.

A fak ite rm elési 
határidők m eg

h o ssza b b ítá sa .
Ezzel a jelenséggel szemben önként feltolult az 

az aggodalom, vájjon miként lesz biztosítható a fa
kitermelő vállalatok részére fakitermelési jogaiknak 
gyakorlása? E jogok ugyanis tudvalevőleg szerződésileg 
bizonyos fix határidőhöz vannak kötve, amelyek alatt a

*) Tekintettel titkári irodánk rendkivüli igénybevételére — s főleg 
ügyvivő titkárunk hadban létele miatt — ez idén, eltérően az eddigi 
szokástól, kifejtett tevékenységünknek csupán igen rövid, vázlatos 
ismertetésére szorítkozhatunk.
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kihasználandó famennyiség ledöntendő, feldolgozandó 
és kiszállítandó, ellenkező esetben a kiszabott termelési 
határidőn túl az erdőben visszamaradó fa tulajdonjoga 
minden megtérítési igény nélkül az erdőtulajdonosra 
száll vissza. Ez a súlyos sanctió a fatermelés folytatá
sát akadályozó körülmények közepette azt a veszélyes 
lehetőséget rejtette magában, hogy a fatermelő vállalat 
elveszti szerzett jogait és az azok gyakorlása érdeké
ben létesített nagyarányú befektetéseit.

Ezért tehát szükségesnek tartottuk lépéseket tenni 
illetékes helyen abban az irányban, hogy kivételes jog
szabályok létesittessenek, amelyek biztosíthassák a fa
termelési vállalatok részére azt a jogot, amely szerint 
a vállalat a kitermelési határidőket megfelelően kitol
hassa. E kérdés illetékes helyen kimeritő tárgyalásban 
részesült és részünkről meg is jelöltük azon módoza
tokat, amelyek mellett a probléma a mindkét oldalú 
érdekek kölcsönös méltánylása mellett megoldást nyer
hetett volna. Mégis, mivel azok az intézkedések, amelyek 
illetékes helyen elérhetőknek látszottak, nem voltak 
olyanok, amelyeknek általános érvényű jogszabályba 
való foglalása az egyesületben képviselt gazdasági körök 
érdekében állott volna, helyesebbnek találtuk a kérdés 
félretételét mindaddig, amig gyakorlati esetek kapcsán 
teljesen ki nem forrnak azok a szempontok, amelyek alapján 
egy általános érvényű szabályozás szükségessé váland.

A fak ite rm elési 
m unkálatok biz

to s í tá s a .
A háborús év előrehaladtával természetesen mind

inkább fokozódtak a termelés nehézségei, úgy hogy 
az őszi termelési kampány lebonyolitása egyenesen kér
désessé váltott.

Ekkor az illetékes szakminiszter urak kezdemé
nyezésére az érdekelt szakkörök közbenjötte mellett 
tanácskozások tartattak, amelynek célja a főváros tűzi
fa szükségletének biztosításával kapcsolatban az volt,
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hogy a fatermelők üzemei megindítása és üzembe tar
tásának lehetővé tétele céljából megfelelő intézkedések 
tétessenek.

E tanácskozásokban természetesen mi is be
vonattunk s az azok folyamán kialakult eredmény 
alapján terjedelmes emlékiratba foglaltuk mindazon 
desideratumainkat, amelyeknek teljesítését a termelés 
biztosítása érdekében szükségesnek tartottuk. Rámu
tattunk ezen emlékiratban arra, hogy a háború kitö
rése után beállott munkás- és fuvarerőhiány, vala
mint a vezetőknek, hivatalnokoknak, műszaki köze
geknek az üzemből való elvonása folytán a termelés 
a háború bekövetkeztétől fogva az azelőtti eredmé
nyekhez képest lényegesen, azóta pedig az említett 
bajoknak megállás nélkül való súlyosbodása következ
tében mind nagyobb mértékben csökkent s figyelmez
tettük az illetékes köröket arra, hogy ennek minden 
körülmények között az lesz a következménye, hogy 
a bekövetkező években a fatermelés minden ágában 
rendkívül megcsappant famennyiségek fognak csak 
a fogyasztóknak rendelkezésre állíttatni.

Oda konkludáltunk tehát, hogy a termelési munkák 
elvégzését csak az üzemvezetők, hivatalnokok, műszaki 
közegek és előmunkások felmentése, az erdei munkások 
szabadságolása, munkásosztagok engedélyezése, hadi
foglyok kellő rendelkezésre bocsátása, a szükséges fuvar
erőknek közerőként való kirendelése, az iparvasutak léte
sítése körüli eljárás megkönnyítése, végül az élelmezés 
lehetővé tételére irányuló megfelelő intézkedések életbe
léptetése utján lehet garantálni.

E beadványunk elintézéseként a földmivelésügyi 
miniszter ur, méltányolva a fatermelés nagy érdekeit, 
109,321/1 A. szám alatt kelt leiratával bizonyos messze
menő kedvezményeket helyezett kilátásba azon célból, 
hogy a legfőbb fanemekben, különösen tűzifában, 
bányafában, vasúti talpfában, távirdaoszlopban stb. fenn
álló és folyton fokozódó hiányokon enyhítsen.
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Ezen kedvezmények azonban korántsem voltak 
elegendők és vélekedésünk szerint nem bírták volna 
megadályozhatni azt, hogy a készletekben már akkor 
mutatkozott szükség fainséggé ne fejlődjék ki, különö
sen egyes fanemekben.

Ezért tehát indíttatva éreztük magunkat, hogy 
minden érdekelt szakminiszter urakhoz ujabbi, bőven 
megokolt előterjesztéseket intézzünk, amelyekben 
első sorban a munkaerő, a famunkásoknak kiuta
lását kértük, olyanokét, akik nincsenek direkt a fronton, 
hanem csak a hadtápvonalokon vagy pedig helyőrsé
gekben teljesítenek szolgálatot.

Ezen előterjesztésünk eredménye volt a honvédelmi 
miniszternek 17868/1915. ein. számú rendelete, amely 
szerint előterjesztésünk folytán felhatalmaztatok a hon
védkerületi parancsnokságok, hogy az erdőgazdák, 
fatermelők és ezek üzemvezetői, a felügyelő és gépé
szeti személyzet, továbbá az erdei termelőknek szállí
tási üzemeikben, valamint a fűrész- és tüzifavágó üze
mekben alkalmazottak 3 hónapi időre felmentessenek. 
Egyúttal intézkedett a honvédelmi miniszter ur, hogy 
a fakitermeléshez fűződő közgazdasági érdekek, külö
nösen a tüzifaszüksóglet kielégítése céljából a fa- 
kitermeléshez, az erdei termékek beszállításához, fel
dolgozáshoz és egyéb erdei munkákhoz is 20 taghói 
álló munkáscsoportok bocsáttassanak az érdekelt fa
kitermelő vállalatok rendelkezésére.

Jóllehet ezeknek az intézkedéseknek czélja az volt, 
hogy a fatermelés nehéz helyzetén segítsenek, még sem tud
ták előidézni azt, hogy a fatermelő üzemek akadálytalanul 
folytathatók legyenek, miután természetesen a gyakor
latban ezek a palliativ jellegű intézkedések sem a maguk 
teljességében nem kerültek megvalósulásra, sem nem 
bírtak azzal a horderővel, amely a megoldandó súlyos 
helyzet lényeges javulását előidézhette volna.

Ezért ismételt beadványnyal fordultunk az érdekelt 
szakminiszterekhez, amelyben a munkáscsoportok át
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engedése idejének meghosszabbítását, továbbá azt kér
tük, hogy a parancsnokságoknak meghagyassék, hogy 
a munkáscsoportok kiképzésénél figyelem fordittassék 
arra, mikép első sorban szakmunkások osztassanak be 
és végül, hogy a közigazgatási hatóságok a fatermelők 
munkásait és iparosait hadi szolgálatokra csak a 
végső esetben vegyék igénybe.

Az ezen beadványunk folytán megindult tárgya
lások bizonyos eredményekhez vezettek, azonban ezen 
akciónknak további folyama már meghaladja jelenté
sünk időbeli határait.

Nem hagyhatjuk itt említés nélkül, hogy a tiszt
viselők és munkások felmentési kérelmeinek elkészítésé
vel illetve továbbításával kapcsolatos fáradságos munkára 
egyesületünk vállalkozott, amivel nagyban elősegítette 
e kérelmek kívánatos gyors elintézését.

Érintenünk kell e helyütt a lefolyt évben megkez
dett ama akciónkat is. amely a fatermelő vállalatokat 
volt hivatva támogatni azon jogosult törekvésében, 
hogy a magyar királyi államvasutakkal kötött anyag
szállítási szerződései a háborús vis major jellegű 
mellékkörülményei által indokolt kivételes elbánásban 
részesüljenek. Ebbéli akciónk javarészben szintén már 
a lefolyt esztendőn túl eső időre nyúlik át.

Mig egyrészről hálával és elismeréssel kell, hogy 
adózzunk kormányunk, főleg a m. k. földmivelésügyi 
miniszter urnák a fatermelés érdekeinek az ország 
közérdekében történt lehető méltánylása miatt, ezúttal 
is kénytelenek vagyunk megállapítani, hogy a munka- 
és fuvarerő hiánya, az élelmezésnek rendkívüli nehéz
ségei és a közismert egyéb súlyos bajok folytán a 
fatermelés helyzete továbbra is válságos marad és a 
súlyos helyzeten csakis az összkormány legmesszebb
menő támogatásával lehet némileg lendíteni.

Egyéb irányú működésűnkről szabadjon a követ
kezőket kiemelnünk.
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Fakiviteli ügyek. Sok tenni valónk akadt a lefolyt évben is a fa
kiviteli tilalmak körül. Felsőbb állami exigentiák az e 
részben fennálló kormányintézkedések gyakori változta
tását s kiviteli területek szerint változó kezelését tette 
szükségessé, amiből az export érdekeltségre természe
tesen temérdek nehézség származott még azon kiviteli 
irányokban is, amelyek az export-tilalom alól általában 
ki voltak véve. E nehézségek közé nem utolsó sorban 
tartozott az is, hogy a kivitelt közvetitő közlekedési inté
zetek és vámhatóságok gyakran nem voltak kellően 
tájékoztatva a fakiviteli tilalmak kezelése tekintetében 
kiadott s rövid időközökben változó belső utasítások 
felől s azon faáruk felvételét, illetve továbbítását is 
megtagadták, amelyek kivitele vagy bizonyos irányban 
való kivitele tilalmazva nem volt. Az ebből nemcsak a 
kiviteli érdekeltségre, hanem az illető közlekedési inté
zetekre és hatóságokra előállott inkonvenienciák meg
előzése érdekében illetékes helyeken több Ízben kértük 
az emlitett intézetek és hatóságok megfelelő tájékozta
tását, a kiadott utasítások megfelelő értelmezését s 
továbbítását, amely kérésünknek a kereskedelmi és pénz
ügyi kormányzat mindenkor a legnagyobb készséggel 
felelt meg, aminthogy az érdekeltek kívánalmait egy
általán mindig a legnagyobb előzékenységgel igye
kezett összhangba hozni azon felsőbb érdekek
kel, amelyek a tilalom kibocsátását tették szüksé
gessé.

E helyütt kell felemlítenünk az érdekeltek részéről 
az Olaszországba irányuló fakivitel lehetővé tétele céljá
ból az elmúlt év elején kezdeményezett nagyarányú 
akciót, amelynek elősegítését elsőrangú feladatunknak 
tartottuk. Ezen akció keresztül-vitelében egyesületünk
nek igen fontos szerep jutott volna, de az egész kez
deményezésnek, mint tudjuk, a fegyverek vetet
tek véget.
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Vámpolitikai
központ

A Vámpolitikai Központtal az elmúlt évben is fen- 
tartottuk a közöttünk fennálló belső kapcsolatot. Részt 
vettünk úgy a Központ elnöki tanácsának, mint perma
nens titkári bizottságának a háborús közgazdasági napi 
kérdések megvitatására s az ipari és kereskedelmi 
érdekképviseletek egyetemes desideratumainak illetékes 
helyre juttatására irányuló kezdeményező, véleményező 
és javaslattevő munkásságában. A Központ nemcsak e 
téren fejtett ki dicséretreméltó ügybuzgalmat, hanem 
ebbeli elfoglaltsága dacára serényen folytatta tulajdon
képi ügykörébe tartozó munkálatait, ezek között az 
autonom vámtarifa előkészitésére irányuló munkálato
kat. így elkészült a favámok revíziójára vonatkozó elő
adói tervezet is, amely egyesületünknek megküldetett 
véleményezés végett. A magunk részéről azonban nem 
tartottuk időszerűnek az előadott javaslattal szemben 
állást foglalni. Autonom vámtarifánk mikénti megalko
tása ugyanis szorosan összefügg külkereskedelmi viszo
nyaink jövőbeli alakulásával, erről pedig ma még tiszta 
képet egyáltalán nem alkothatunk. Gazdasági jövőnktől 
izoláltan tárgyalni az előadói javaslatnak a háború 
előtti állapotra bazirozott fejtegetéseit s konklúzióit, 
vélekedésünk szerint nem lett volna célravezető. A 
különben igen értékes s rendkívül becses anyagot 
tartalmazó javaslatot tehát beható tanulmányozás s 
megvitatás tárgyává fogjuk tenni s arra adandó alka
lommal részletesen meg fogjuk tenni észrevételeinket 
és előterjesztéseinket.

V álasz to tt bíró
ság u n k .

Választott bíróságunk működésünk elmúlt eszten
dejében — 1915. január 1-én — az uj polgári per- 
rendtartás szabályainak uralma alá került. Ennek folyo- 
mányakép első sorban a bíróság hatáskörének való 
alávetést tartalmazó kikötés formáját — amely alap
szabályaink idevágó intézkedésein felül a bíróság működ-
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hetésének előfeltételét adja meg — kellett az uj tör
vény rendelkezéseivel összhangba hozni s erről tag
társainkat tájékoztatni, ami meg is történt. Ama vára
kozásunk egyébként, hogy a háború által okozott mélyre
ható gazdasági változások a jogviták nagyobb tömegét 
fogják szakköreinkben produkálni s evvel a választott bíró
ság fokozott igénybevételét előidézni, nem vált valóra, 
amihez talán nagy mértékben hozzájárult az, hogy a 
háborús üzleti forgalom legfőbb vitás kérdései, mint 
a háború előtti kötésekből stornirozó teljesítési kötelezett
ség problémája, rendes bírói gyakorlatunk valamint a tőzs- 
debiróság állásfoglalása révén meglehetős határozott
sággal tisztázódott.

Mondanunk sem kell azonban, hogy mindez, 
választott bíróságunk intézményét nélkülözhetővé leg
kevésbé sem teheti, mert hiszen érdekelteink bonyo
lultabb perei — különösen ha azok elbírálása kiváló 
szakértelmet és commerciális jártasságot igényelnek — 
a felek megnyugtatására ezentúl is csak választott 
bírósági döntéssel intézhetők el. Választott bíróságunk
nak minden tekintetben beváltnak mondható intéz
ményét tehát fejleszteni kell, ami azonban csak tag
jaink támogatásával érhető el, miért is ezt az alkalmat 
sem mulaszthatjuk el t. tagtársaink figyelmét arra fel
hívni, mikép üzleti kötéseikben választott bíróságunk 
hatáskörét — a megadott tájékoztatások szemmel tar
tásával — lehetőleg minél sűrűbben kössék ki.

Egyébiránt megemlíthetjük, hogy az eltelt egyleti 
évben beérkezett 14 ügy. Ebből peren kívül (tárgya
lás előtt) megszűnt 5 ; tárgyaltatott 9 ügy, melyből 
4 egyezséggel, 5 ítélettel végződött.

In te rn  ügyek.

Röviden érintve most még intern ügyeinket jelent
jük, hogy tagtársaink száma az elmúlt egyleti évben 
ismét szaporodott. Ezidő szerint 20 pártoló, 309 rendes 
tagunk van.
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A halál — sajnos — ismét megkövetelte a maga 
áldozatait. A harctéren lelte hősi halálát fiatal, tehet
séges és rokonszenves tagtársunk: hliniki 
Albert dr. Elvesztettük ezenkívül egyesületünknek fen- 
állása óta választmányunkban működött, derék és köz- 
becsülésben állott kiváló tagját: Polgár Gábort,
valamint választmányunk volt, érdemes tagját Pollacsek 
Miksát (a Pollacsek és Scheiber cég társfőnökét), 
továbbá Aczd Samu, erdősi Baiersdorf Richard, Grün- 
wald Salamon és WeiszJakab tagtársainkat.

Kérjük a t. Közgyűlést, hogy elesett illetve elhunyt 
tagtársaink eltávozása felett érzett őszinte fájdalmas 
részvétének a mai közgyűlésről felveendő jegyzőkönyv
ben kifejezést adjon.

Pénzügyi állapotunk tekintetében utalunk zár
számadásunkra, amely szerint bevételeink a lefolyt 
évben 13,584 K 18 f-re, kiadásaink pedig 13,337 K 
87 f-re rúgtak. Egyúttal tekintettel arra, hogy egye
sületünk folytonosan bővülő munkaköre a személyi 
és dologi kiadások oly nagymérvű növekedését ered
ményezte, amelynek fedezésére az egyesületünk ala
pítása óta ugyanazon színvonalon maradt bevételi 
forrásaink ma már nem elégségesek, tisztelettel indít
ványozzuk a tagsági járulékok megfelelő felemelését 
és ezzel kapcsolatban az alapszabályok 13. §-ának 
következőkép leendő módosítását.

„13. §. A rendes tagok évi 50 K tagsági dijat 
fizetnek. A vidéki rendes tagok évi tagsági dija 
25 K.

Kereskedelmi társaságok az előző bekezdés
ben megállapított dijak kétszeresét fizetik.

A tagsági dijak az év első negyedében Buda
pesten fizetendők.

A rendes tagsági dijak felemelése vagy le
szállítása csak az alapszabályok megfelelő módo
sítása utján határozható el.“
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Ez alkalommal kötelességünknek tartjuk 
Heidlberg Ödön kartársunknak, aki pénzügyeink keze
lését, pénztárosunk hadbavonulásának ideje alatt el
vállalni szives volt, ebbeli előzékenységéért őszinte 
köszönetünket kifejezni.

Választmányunk tagjainak egyharmada alapsza
bályaink 19. §-a értelmében az idén is sorshúzás 
utján kilépvén a budapesti választmányi tagok közül 
Fried Ármin, báró Groedel Ármin, Kire Adolf, Klein 
Sándor, Laendler Aladár, Milch Oszkár, a vidékiek 
közül pedig Berger Lipót, Ehrlich Markovits
Lajos és Milch Naftáli urak sorsoltalak ki, akiknek, 
valamint Polgár Gábor elhunyt választmányi tag
társunknak, továbbá a tisztéről lemondott ellenőr 
helyét a t. Közgyűlés lesz hivatva választás utján 
betölteni. Ezenkívül azt javasoljuk, hogy tekintet
tel felszaporodott teendőinkre a negyedik alelnöki 
állás szintén betöltessék. Végül megválasztandó lesz 
a választott bírói tanácsnak alapszabályaink 25. §-a 
értelmében egyesületünk tagjainak sorából kilépő 40 
tagja is.

Mindezek után kérjük a t. Közgyűlést, méltóz- 
tassék jelentésünket tudomásul venni és a bemutatott 
zárszámadás tárgyalása után nekünk, a pénztárosnak 
és a számvizsgáló bizottságnak a felmentést az 1915. 
évre megadni.

Budapesten, 1916. évi május hó 27-én.

Az igazgató-választm.
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Pénztári zárszámadás
és

Költségvetés
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Pénztári zárszámadás az 1915. évről. 0 5

BEVÉTEL Kor. fill. KIADÁS Kor. fill.

Pénztári maradvány 1914. évről 255 18 Tiszti fizetés ...  ................... . 3600 _

Pártoló tagoktól 3600 __ Lakbér __ . . . .  . . ... .... 4392 _

Beiratási dijakból ___ _ ... _ 180 — Világitás és fűtés .............. ... 994 34
Rendes tagsági dijakból _ _ 6510 — Szolga _ ... ... ... ... ... ... 420 —
Kamat és szelvényekből _ ... 164 — Postaköltségek ... ... ___ ... ... 708 40
Választott bírósági dijakból ... 575 — Nyomtatványok ... ... ... ... ... 861 67
Lakbérből __ ... ... 2300 _ Szaklapok . ___ ... ._ ... ... 120 —

Rendkívüli kiadás ... ... ____ 560 80
Irodaáltalány ... ... ... ... ... 500 —
Díjszabások ... ... ... ... ... ... 298 46
Telefon ____  ... ... ... ........ 482 20
Vámpolitikai központ s egyéb

tagsági kötelezettségek ... 400 —
Egyenleg mint pénztári marad

vány ... ... ... ... ... ... ... 246 31

Összesen _ 13584 18 Összesen _ 13584 18
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Költségvetés az 1916. évre

BEVÉTEL Kor. flll. KIADÁS Kor. fill.

Tagsági dijakból: 16000 _ Tiszti fizetések . . ... ... ___ ... 7500 _

Beiratási dijakból ... ................ 400 — Lakbér ... ... ... ... . . . ____ 4856 —

Kamatok és szelvényekből... ... 150 — Világítás és fűtésre...................... 1000 —

Választott bírósági dijak ......... 600 — Szolga _ ... ... ... ... _ ... 420 —
Lakbérből .................................. 2100 — Hírlapok és szaklapok............... 150 —

— • Postaköltségek ... _ ... ... ... 800 —
Nyomtatványok ... _ _ ... ... ... 1000 —
Dijszabások ... ... .... ... — 350 —
Irodaáltalány ... ... ... ... 1200 —
Vámpolitikái központ és egyéb

tagsági kötelezettségek......... 600 —
Telefon ................... . ... ... — 420 —
Rendkivüliek .. ___ ... _ ... — 1000 —
Egyenleg mint felesleg ......... 454

Összesen ... 19250 — Összesen ... 19250 —
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A Magyar fakereskedők és faiparosok országos egyesületének.
v á l a s z t m á n y a .

Örökös tiszteletbeli elnök: 
kálnoki Bedő Albert dr., nyug. államtitkár.

Elnök:

Dr. Hegedűs Lóránt.
Alelnökök:

Rosenberg Hermann, Schanzer Ignácz, Scheiber Endre.
Főtitkár:

Unger Bernát dr.
Titkár:

Unger Ferencz dr.
Budapesti választmányi tagok:

Fried Ármin 
Gregersen Nils 
Groedel Ármin báró 
Grosz Béla 
Gunszt Samu 
Kirz Adolf 
Kitséer Sámuel 
Klein Sándor 
Klug Lajos 
Kronberger Zsigmond

Laendler Aladár 
Lord Adolf 
Milch Oszkár 
Pongrácz János 
Pollacsek Henrik 
id. Schulz József 
Schulz Manó 
ifj. Székely Ignácz 
Székely Mór 
Spitz Marc

Vidéki választmányi tagok:
Berger Lipót 
Ehrlich Emil 
Heidlberg Ödön 
Grossmann Arnold 
Groszmann Leó

Kemény Dezső 
Markovits Lajos 
Milch Naftali 
f  Polgár Gábor 
Reizmann Samu

Pártoló választmányi tagok:
erdősi Baiersdorf Károly Dr. Hilb Jenő
Benedek Sándor Klein Géza
Fuchs Aladár Milkó Endre dr.
Báró Guttmann Vilmos Lobi Marcel
Greiner Sándor Pollák József

Pollák Gyula 
Rothberg Vilmos 
Rosenberg Ármin 
Vük Gyula

Pénztáros: 
Schanzer Béla

Ellenőr:
Steiner M. Mór

Igazgató:

Fürst László
Számvizsgálók:

Kopstein Zsigmond Salgó MihályBillitz Sándor
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Az egyesületi tagok névsora.

erdosi Baiersdorf Károly, V., Lipót-körut 13.
Eissler J. és testvérei, Wien.
Erdélyi erdőipar r. t ,  Báthory-u. 8.
Fakereskedelmi r. t., V., Arany János-u. 29.
Fried és Benedek, VI., Városligeti fasor 14.
Grassl Schenk és társa, Wien.
Greiner Sándor és Gyula, V., Deák Ferencz-u. 12.
Guttmann Vilmos báró, I , Albrecht ut 2.
Kitséer Sámuel, IX , Közvágóhid-u. 14.
Klein Zs’gmond czég, V., Nádor-u. 28.
Központi faértékesitő r. t., V., Széchenyi-u. 1. 
Kronberger-féle faipar r. t,, V., Akadémia-u. 4.
Magyar fakereskedelmi részvénytársaság, V., Széchenyi-u. 1. 
Milkó Vilmos és fiai, IV., Váczi-utcza 36.
Moritz Drach junior, Wien.
Neuschlosz-féle nasiői taningyár rt. és gőzfürész rt. V., 

Nádor-u. 21.
Rothberg Vilmos, Akadémia-u. 11.

Alapitó tagok
kálnoki Bedő Albert dr. 
f  Horn Dávid 
f  Neuschlosz Emil

Schanzer Ignácz 
Schulz Vilmos 
f  Vük Gyula

Pártoló tagok:
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Scheiber Endre, VI., Vilmos császár-ut 45.
Schulcz és Pollák czég, V., Báthory-u. 24.
Vük M. és fiai czég, V., Vizafogó 1447—48.
Wolfner S. czég, V., Dráva-u. 16.

Rendes tagok:
B u d a p e s t ie k :

Aczél Károly, V., Vizafogó 1414—15. 
f  Aczél Samu tüzifanagykereskedo, X., Kőbányai-ut 41. 
Adler Lipót, VI., Andrássy-ut 19.
Adler Ernő, VI., Andrássy-ut 19.
Adler József, VIII., Baross-u. 90.
Alberti Richard, VI., Bajza-u. 34/c.
Alfalu faipar r. t., V., Lipót-körut 13.
Bedő Albert dr , nyug. államtilkár, V., Alkotmány-u. 6. 
Baiersdorf és Biach, V., Lipót-körut 13. 
f  erdősi Baiersdorf Richárd, V., Mária Valéria-u. 12. 
Beszterczenaszódi faipar r. t., V., Lipót-körut 13.
Bihály József, V., Kálmán-u. 20.
Büchler I., V , Pozsonyi-ut 35.
Büchler Ármin, X , Jászberényi ut 39.
Benedek Sándor, V I, Városligeti fasor 14.
Bihari erdőipar és mészégető r. t., V., Gorove-u. 3. 
Bisztra erdokihasználási r. t., Báthory-u. 17.
Braun Lipót, V., Visegrádi-u. 3.
Brauner Nándor igazgató, V., Nádor-u. 6.
Carpathia magyar fatermelok r. t , V., Mérleg-u. 6. 
Czipauer János, V , Váczi-ut 90.
Dávid József tüzifanagykereskedo, I., Fehérvári ut 90. 
Dezsényi Gyula igazgató, V., Arany János-u. 25.
Dolhai faipar r. t., VI., Vilmos császár-ut 45.
Donáth és Haas, VI., Andrássy-ut 70.
Donáth József, VI., Andrássy-ut 70.
Donner Gyula, VI , Vörösmarty-u. 31.
Egressi Arthur, VI., Aréra-ut 19.
Egressi D^zső, V., Visegrádi-u. 19.
Egyesült parkettgyár r. t. V., Lipót-körut 23.
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Ehrenwald Alajos, V., Katona József-u. 28.
Jánosi Engel Gyula, m. kir. udvari tauácsos, VI., Andrássy- 

ut 122.
Epstein Vilmos, tűzifa nagykereskedő X., Kőbányai-ut 35/c. 
Ernst Emil, V., Csáky-u. 15.
Fatermelő részvénytársaság, V., Nádor-u. 6.
Fiamm Dániel igazgató, V., Nádor u. 6.
Frank Sebő igazgató, V., Nádor-u. 31.
Fuchs Aladár vezérigazgató, V , Széchenyi u. 1.
Fried Ármin VI., Lendvay-u. 10.
Frank Adolf czég, V., Vilmos császár-ut 74.
Frank Dániel, V., Csáky-u. 12.
Fehér Mór, V., Csáky-utcza 5.
Fürst László, V., Fáik Miksa-u. 22.
Gáspár Fülöp tüzifa-nagykereskedő, VI., Hungária-körut 72. 
-j* Grünwald Salamon, VI., Szobi-u. 5.
Gregersen Nils, IX., Lónyai-u. 33.
Grünfeld Gyula V., Csáky-u. 3.
Gunszt Sámuel, V., Klotild-u. 22.
Grosz Béla igazgató, V., Nádor-u. 21.
Grosz Miksa, V I. Andrássy-ut 32.
Groszmann Arnold, (Pikier és Groszmann czég)

VI., Teréz-körut 3.
Grossmann L. és társa, V., Széchenyi-u. 1.
Groedel Ármin báró, V., Báthory-u. 8.
Groedel Bernát báró, V , Báthory-u. 8.
Goldfinger Jakab (Goldfinger és Teplánszky-czég),

V., Országház-tér 4.
Goldfinger Sámuel (Goldfinger ésTeplánszky czég),

V., Alkotmány-u. 4.
Glasner Gyű1 a (Glasner testvérek czég), VI., Király-u 82. 
Goldberg és Márkus, VII., Damjanich-u. 5/c.
Goldschmidt Lipót, V , Nagykorona-u. 15.
Hein Sámuel, V., Fürdő-u. 2.
Hartenstein Jenő, V., Perczel Mór-u. 2.
Hartmann Hugó, V., Zrinyi-u. 17.
Haasz Lipót és fia, V., Pozsonyi-ut 10.
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Haas Zsigmond, VI., Vilmos-császár-ut 49.
Herzog Milán VI., Gyár-u. 23.
Herzberg Károly, VI., Andrássy-ut 77.
Hoffmann Jakab erdoigazgató, I., Városmajor u. 45. 
Hoffmann József, II Margit-körut 5.
Hirschhorn Hermann, VI., Andrássy-ut 99.
Herzfeld Gyula, V., Akadémia-u. 7.
Heidlberg Ödön, V., Hold-utcza 29.
Heidlberg Imre, V., Hold-utcza 29.
Handel-J. V., Mérleg-u. 2.
Hirsch Sándor tüzifa-nagykereskedő, VIII., Józsefvárosi 

teherpályaudvar
Hónig Mór tüzifa-nagykereskedő VI.. Eötvös u. 6. 
Hungária tűzifa és széntelep, tüzifanagykereskedő,

I. Fehérvári ut 90.
Hűvös Marcell tüzifa-nagykereskedő VIII , Baross-u. 135. 
Kalotaszegi erdőipar r. t., V., Nádor-u. 31.
Kapos Miklós igazgató, V., Nádor-u. 31.
Kaufmann Nándor, V., Dráva-u. 16.
Kardos Ernő, VIII., Népszínház u. 32.
Kreisler Manó, VI., Dalnok-u. 2/c.
Kemény Dezső, V., Csáky-u. 5.
Kisküküllővölgyi faipar r. t. V., Dráva u. 16.
Kopstein Zsigmond, V., Tátra-u. 4.
Krausz Mihály tüzifa-nagykereskedő, VI., Ambrus-u. 1. 
Klein Náthán V., Tátra-u. 4.
Klein Emánuel, V., Lipót-körut 13.
Klein és Reichfeld, VI., Anker-köz 1.
Klein Sándor, V., Lipót-körut 5.
Klein Sándor V., Nádor-u. 28.
Klein Géza, V., Nádor-u. 28.
Klein Zsigmond és Társa, VI., Dalnok-u. 5,
Klug Lajos, V., Nagykorona-u. 2.
Kohn Jakab és fiai V., Bálvány-u. 8.
Kohn és Schmergel, V., Szalay-u. 3.
Kronberger Zsigmond, V., Akadémia u. 5.
Ledofszky Béla, V., Tatra-u. 6.

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2019. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/245-1/2019.



25

Löwy Sándor fia, VI., Nagymező-u. 8.
Langfelder Vilmos, VI., Figyelő-u. 14.
Laendler Aladár, V., Perczel Mór-u. 2.
Lázár Antal V., Hold-u. 15.
Lomási erdőipar r. t. V., Nádor-u. 21.
Lord és társa, V., Pozsonyi-ut 9—11.
Löwenstein Sándor V., Báthory-u. 9.
Magyar ált. kőszénbánya r. t., V., Erzsébet-tér 19.
Magyar bükkfaipar r. t., VII., Erzsébet-körut 37.
Marer Benő és társa, V., Mérleg-u. 12.
Marer Arnold, V., Katona József-u. 21.
Marosvidéki bükkfaipar r. t. VI., Teréz-körut 22.
Marosvölgyi fatermelő r. t., V., Fáik Miksa u. 8.
Markovits Lajos, V., Dorottya-u. 6.
Milch Naftáli, V., Fáik Miksa-u. 8 
Milch Géza, V. Szalay-u. 2.
Milch Ferencz, V., Báthory-u. 17.
Milch Oszkár, V., Zoltán-u. 6.
Meitner M. és B., V., Nádor-u. 20.
Gróf Mikes zabolai erdőgondnoksága és fűrésztelepei r. t., 

V., Alkotmány-u. 4.
Milkó Béla, V., Váczi-u. 36.
Dr. Milkó Endre, V , Váczi-u. 36.
Müller József, tűzifa nagykereskedő V., Kárpát-u. 19. 
Neuwirth Rezső, V., Bálvány-u. 19.
Neuwirth Nándor, VI., Délibáb-u.
Neuschlosz Ödön és Marcell, V., Pozsonyi-ut 23—25. 
Neumann Em., VI., Eötvös-u. 47.
Neumann Ferencz, V., Visegrádi-u. 11/a.
Novák Nándor dr. V., Akadémia-u. 14.
Neuberger testvérek, V., Széchenyi-u. 1.
Neuberger Árpád dr., V., Akadémia-u. 6.
Neufeld Sándor, V., Hold u. 29.
Neugröschl Sándor, V., Nádor-u. 31.
Obersohn Miksa, V., Akadémia-u. 11.
Pikier Károly (Pikier és Groszmann czég), V., Teréz-körut 3. 
f  Pollacsek Miksa (Pollacsek és Schreiber czég)VI., Hajós-u. 15.

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2019. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/245-1/2019.



26

tiszasülyi Polnay Jenő vezérigazgató, V., Falk Miksa-u. 20. 
Pollacsek Henrik, VL, Aradi-u. 7.
Pollak Gyula, IX., Közvágóhid-u. 14.
Politzer Miksa, V., Honvéd-u. 38.
Pollák József, (Schulcz és Pollák czég), V., Báthory-u. 24. 
Rosenberg Ármin vezérigazgató, V., Nádor-u. 21.
Roger Pál, V., Lipót-körut 23.
Rosner Soma, V., Fáik Miksa-u. 7.
Roth Illés, VII., Wesselényi-u. 2.
Rothberg Vilmos, V., Akadémia-u. 11.
Salgó Richard, VII., Városligeti fasor 28/c.
Salgó Mihály, VII., Városligeti fasor 28/c.
Sessler Zsigmond, VI., Vörösmarty-u. 60.
Singer Gyula, V., Lipót-körut 1.
Singer Oszkár, VIII., Népszinház-u. 46.
Somló Jakab, V., Zrinyi-u. 1.
Spitz Márk, VI., Hajós-u. 25.
Spitzer Lipót, V., Kálmán-u. 24.
Spitzer Náthán, V., Lipót-körut 1.
Stern Gyula igazgató, V., Nádor-u. 21.
Ifj. Székely Ignácz, V., Zoltán-u. 12.
Szauer Mór V., Ügynök-u. 8.
Schanzer Béla, VI., Andrássy-ut 101.
Scheiber Endre (Pollacsek és Scheiber cég) V. Vil mos császár ut 45» 
ScheiberZsigmond(PollacsekésScheiber czég), VI Hajós-u. 15. 
Ifj. Schlesinger Miksa, V., Lipót-körut 2.
Szegő Izidor, V., Lipót-körut 13.
Schlesinger Gyula, tüzifakereskedő, X , Józsefvárosi teherp. u. 
Schlesinger Jaques V., Fáik Miksa-u. 5.
Storfer Bertalan IV., Reáltanoda-u. 11.
Schulz Manó (Schulz és Pollák czég), V., Báthory-u. 24. 
id. Schulz József (Schulz és Pollák czég), V., Zoltán-u. 10. 
Schulz Henrik, V., Csáky-u. 15. 
ifj. Schulz József, VI., Dávid-u. 6.
Schulz Vilmos, V., Nádor-u. 21.
Szilas Nándor, V., Lipót-körut 14.
Steiner M. Mór, VI., Teréz-körut 29.
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Standard magyar íatermelő r. t., V., Nádor-u. 21. 
Szlavóniai erdőipar r. t.. V., Báthory u. 19.
Szentlőrinczi parkettgyár r. t. V., Vilmos császár-ut 26. 
Sebők József, V I, Nagy János-u. 24.
Szolyva magyar falepároló r. t. V , Arany János-u. 29. 
Tarján Emil, II., Margit-körut 13.
Tausz Dávid tüzifa-nagykereskedő, VII, Tábornok u. 3. 
Thonet Testvérek, VI., Váczi-u. 11.
Teltsch Árpád, VII., Erzsébet-körut 15.
Thék Endre m. kir. udvari tanácsos, IX., Üilői-ut 66/b. 
Teichner Jakab II., Margit-kürut 7.
Trostler Emil, V., Lipót-körut 13.
Ungár Dezső, V., Nádor-u. 30.
Unger Bernát dr., Mérleg u. 2.
Uhlmann Viktor urad. titkár, IV., Párisi u. 1.
Una faipar r. t. V., Akadémia* u. 18.
Vas Félix, V I, Podmaniczkyu. 10.
Vécsey Arthur, V., Báthory-u. 8.
Vük Ferencz V., Alkotmány-u 10.
Vük Gyula, VI., Podmaniczky-u. 16. 
ifj. Weil József, VI., Dalnok*u. 27. 
f  Weisz Jakab, V ll, Akáczfa-u. 54.
Wittmann Adolf, VII., Akáczfa-u. 30.
gróf Zichy Vladimir, nagybirtokos, IV , Havas-u. 2.

V idéki ta g o k :

Általános fakereskedelmi r. t , Nagyvárad.
Aradi fürészgyár r. t , Arad.
Bárány Ignácz, Wien.
Benedek Mátyás és fia, Ermihályfalva.
Biharmegyei tüzifaárusitó részvénytársaság Nagyvárad. 
Binder Mór (Binder és Polgár czég), Budapest.
Berger A., Zagreb.
Benedik S., Zágreb.
Bing Mór, Nagykároly.
Bahneyer József és fia, Vukovár.
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Boros Béla, Szolnok.
Braun és Czinczár, Gyula.
Bruck Sándor, Pécs.
Deutsch Testvérek czég, Székesfehérvár.
Deutsch Fülöp fiai, Zágreb.
Diósi Ignácz fia Lajos, Nagyvárad.
Dörffsl & Comp., Wien.
Donáth Zsigmond, Wien.
Moritz Drach junior, Wien.
Drummer Ferencz, Iloncza.
Ehrenwald László, Újpest.
J. Eissler u. Brüder, Wien.
Josias Eissler & Söhne, Wien.
Elefánt Sándor, Felsővisó.
Ernst János és Roth czég Újvidék.
Erdőipartársaság Klebinder & Társa, Debreczen és Wien. 
Fleischmann Adolf, Hőgyész.
Freund József, Óbecse
Farkas Mendel fiai, Marosvásárhely.
Freundlich Gyula, München.
Franki Jakab, Nagykikinda.
D. G. Fischl & Sohn, Wien.
Goldner I., Késmárk.
Grosz József, Lippa.
Glesinger I. Ph., Teschen.
Gamricsek Ferencz, Mitrovicza.
Guttmann S. H., Nagykanizsa.
Groedel Albert báró dr., Wien. 
szergényi Geist Jenó, Szombathely.
Grassl György, Wien.
Hecht & Winkler, Wien.
Heksch József, Losoncz.
Haasz Adolf, Komárom.
Hartl Hugó, Zágreb.
f  hliniki Neuberger Albert dr., Komárom.
Heller és Pollák, Fiume.
Herzog Milán, Csikszereda.
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Holzmann Ármin, Kispest.
Horvát leszámitoló- és váltóbank Brod S/m.
Jockl S., Kolozsvár.
Kamler, Klein és Weisz, Pécska,
Kátser Sándor, Ipolyság.
Klein Miksa, Alvincz 
Kircz Vilmos és fia, Kassa.
Kircz Viktor dr., Kassa.
Klein Jakab, Abádszalók.
Klein Jakab, Poroszló.
Klein Mór, Szolnok.
Klein Sámuel, Brassó.
Korach Hermann, Kassa.
Kovács Béla, Szolnok.
Krausz Imre, M.-Sziget.
La Roche és Darvas, Nagyvárad.
Löwy Adolf és társa, Szeged.
Löwy Dávid és fiai, Újpest.
Löwy Bernát és fia Ó-Besztercze.
Máirovitz Mór és fiai czég, M.-Radna.
Márer Benő és társa, Budapest.
Magyar papirgyár r. t., Liptó-Rózsahegy.
Mikó Péter, Liptószentmiklós.
Milkó Vilmos és fia, Szeged.
Mikes Ármin gróf, Zabola.
Milch Dezső, Komárom.
özv. Milch E.-né és Milch N., Komárom.
ifj. Münnich Ádám, Perjámos.
Neufeld Lipót, Miskolcz.
Nyíregyházi ajtó-, ablak- és bútorgyár r. t., Nyíregyháza. 
Pataky Albin, Makó.
Pető Albert, Aranyosmaróth. 
f  Polgár Gábor (Binder és Polgár czég), Zemun.
Polgár Géza, Szolnok.
podhrágyi Popper Sándor báró, Wien.
Porges Ede, Zsolna.
Pusz János, Szatmár.
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Rosenberg Jónás, Tornaija.
Reich Mór, Kolozsvár.
Reizmann Hermann, Kisvárda.
Ruzicka L, Fiume,
Remmel Jakab, Perjámos.
Singer Julius, Wien.
Singer és Leimdörfer, Párkány.
Singer Testvérek, Trencsén.
Dr. Stern Ödön, Barátka.
Stessel Simon, Sopron.
Schwarcz Mendel utódai, Szászrégen.
Schwarcz Róbert, Nagyszeben.
Sugár Adolf, Szolnok.
Székely József, Szentes.
Sziklás József, Brassó.
Trattner Vilmos, Bárót.
Ujlaky Hirschler és Fia, Alsódomboru.
Vig Gyula, Szolnok.
Vig Sándor, Szeged, 
polnai Weisz Emil, Zágreb.
Weisz Hugó és társa, Temesvár.
Weisz Jakab és fia, Kassa.
Weisz Leopold és társa, Wien.
Weisz Albert, Nagyszeben.
Wilheim Mór, H.-M.-Vásárhely.
Weiszmayer Oszkár, Eszék.
Wohl Eduard, Wien.
Wolf testvérek, Szombathely.
Wolfbauer Ferencz fatermelő, Máramarossziget. 
Wollheimer Vilmos igazgató, Kolozsvár.
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